



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В г. Севастополе прошел форум учащихся кадетских классов Следственного комитета и МЧС Российской Федерации, Юнармейцев.



Учащиеся кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым МБОУ «Школа-лицей» № 3 имени А.С. Макаренко города Симферополя приняли участия во Всероссийском молодежном патриотическом слете «Мы патриоты России» в городе Севастополе, который был посвящен 75-летию освобождения Крыма от немецко-фашистских захватчиков.

В форуме приняли участие учащиеся кадетских классов общеобразовательных учреждений, учащиеся кадетских классов Следственного комитета и МЧС Российской Федерации, Юнармейцы. Всего — около 150 участников из 10 регионов России.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В программе форума проходило ряд мероприятий, в результате которых учащиеся кадетского класса заняли:

- конкурсная программа «Визитная карточка» (2 место);
- конкурс строя и песни «Статен в строю» (2 место);
- военно-спортивное многоборье «Готов к труду и обороне» Третьяков Родион (2 место).

Поздравляем ребят и их руководителей! Желаем дальнейших успехов!

Изображения



13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1353743>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
